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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 Prin cererea înregistrată la Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 
Superior, cu nr. 5431, din data de 30.10.2024, Universitatea „Petrol-Gaze“ din Ploieşti 
solicită evaluarea externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat 
CONTABILITATE. 

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul 6663 din data de 23.12.2024. 

Programele de studii universitare de masterat selectate spre a fi evaluate integral de 
ARACIS sunt: 

Verificarea îndeplinirii cerinţelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor şi 
indicatorilor de performanţă şi a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia 
permanentă de specialitate – Științe Economice 2 – a Consiliului ARACIS. 

Raportul de evaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în 
conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a 
standardelor de referinţă şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de 
Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 915 
din 14/12/2017 privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1.418/2006 și 
Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat. 

 

 

 

 

Nr. 
crt. 

Programul de studii 
universitare de masterat 

Locație 
Limbă de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Nr. de 
credite de 

studiu 
transferabile 

1.  Contabilitate, fiscalitate și audit Ploiești română IF 120 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  
COMISIA PERMANENTĂ DE SPECIALITATE 

Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea 
externă a domeniilor de studii universitare de masterat: 

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 
A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale    ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3 
Nr. 
crt. 

Cerințe Constatările comisiei permanente de specialitate Calificativ 
(îndeplinit/ parțial 

îndeplinit/ 
neîndeplinit) 

1.  Misiunea și obiectivele programelor 
din domeniul de studii universitare 
de masterat sunt în concordanță cu 
misiunea instituției de învățământ 
superior, cu cerințele educaționale 
identificate pe piața muncii. 

Misiune universității este educația și cercetarea științifică. ”Pentru realizarea misiunii asumate universitatea asigură 
formarea profesională iniţială şi continuă la nivel universitar și este implicată în generarea de cunoaştere prin 
cercetare ştiinţifică, dezvoltare, inovare şi transfer tehnologic. Misiunea didactică are drept obiectiv formarea 
profesională în scopul dezvoltării personale, al inserţiei profesionale a absolvenților şi al satisfacerii nevoii de 
competenţă a mediului socio-economic. Misiunea de cercetare ştiinţifică vizează dezvoltarea, inovarea şi transferul 
tehnologic, prin creaţie individuală şi colectivă, în domeniul ştiinţelor fundamentale, ştiinţelor inginereşti, artelor, 
literelor, precum şi valorificarea şi diseminarea rezultatelor.”  
În deplină concordanță cu misiunea Universității, DSUM Contabilitate, din cadrul Universității Petrol-Gaze din 
Ploiești, își propune să ofere studenților cunoștințele și competențele necesare pentru o carieră de succes în 
domeniul contabilității, precum și capacitatea de autoperfecționare continuă în domeniul contabilității.  
Misiunea specializării este aceea de a oferi, prin intermediul disciplinelor de studiu (obligatorii / opționale) care se 
racordează la necesitățile de formare profesională a cursanților și la tendința actuală de amplificare și diversificare 
a domeniilor de cunoaștere, posibilitatea oricărui absolvent al unei universități să descopere și să valorifice la maxim 
potențialul de care dispune. Prin intermediul disciplinelor opționale, prevăzute în planul de învățământ, se asigură 
corelarea cât mai bună a cadrului obligatoriu definit de validarea profesională cu aspirațiile personale și contextul 
educațional specific.  
Structura acestui program este concepută astfel încât sunt îmbinate eficient necesitățile practice resimțite de 
specialiștii angajați în domeniul contabil, fiscal și al auditului cu metodele moderne pentru diagnosticarea, 
fundamentarea deciziilor și elaborarea strategiilor la nivelul organizațiilor publice și private. 
Se constată concordanța între misiunea programului de studii cu misiunea instituției, ambele urmărind formarea 
profesională iniţială şi continuă la nivel universitar, inclusiv generarea de cunoaștere prin cercetare științifică, 
dezvoltare, inovare şi transfer tehnologic solicitate pe piața muncii din România, Uniunea Europeană şi mediului de 
afaceri contemporan. 

Îndeplinit 
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2.  Obiectivele declarate (competențe, 
sub formă de cunoștințe, abilități și 
atitudini) și rezultatele obținute de 
către studenți pe parcursul 
procesului de învățare, pentru toate 
programele de studii din cadrul 
domeniului de studii universitare de 
masterat evaluat, sunt exprimate 
explicit și sunt aduse la cunoștința 
candidaților și a beneficiarilor interni 
și externi. 

Programul de studii universitare de masterat evaluat vizează formarea de specialiști capabili să aplice conceptele, 
principiile, metodele și regulile dobândite și să dezvolte abilități de aplicare a acestora în vederea angajării pe piața 
muncii, utilizând atât noțiunile specifice de contabilitate, fiscalitate și audit, cât și tehnologiile informatice de vârf  în 
domeniul bazelor de date. Obiectivele și profilul de competențe dezvoltat în concordanță cu nevoile identificate pe 
piața muncii și cu cadrul național al calificărilor sunt prezentate în fișele disciplinelor din planul de învățământ, fiind 
sintetizate în Fișa programului de studii.  
Relevanţa cognitivă şi profesională a programului de studiu rezultă şi din acţiuni întreprinse la nivel de facultate: 
corelarea programului de studiu cu cerinţele pieţei forţei de muncă şi cu Cadrul Naţional al Calificărilor, armonizarea 
programelor analitice cu dezvoltarea cunoaşterii în domeniul programului, prin activităţi proprii de cercetare 
ştiinţifică ale cadrelor didactice şi prin actualizarea permanentă a bibliografiei. 
În raportul de autoevaluare s-a prezentat un document care să redea corespondența dintre competențele fișelor 
disciplinelor și competențele programului de studii. 
Planul de învățământ este postat pe site-ul facultății. Informații despre rezultatele obținute exprimate în cunoștințe 
și competențe sunt prezentate explicit în Suplimentele la diplomă atribuite absolvenților programelor de studii 
putând fi cunoscute de beneficiarii interni și externi.  

Îndeplinit 

3.  Instituția coordonatoare a 
programelor de studii universitare 
de masterat din domeniul de 
masterat evaluat realizează 
consultări periodice, cu 
reprezentanți ai mediului academic 
inclusiv studenți, ai mediului socio-
economic și cultural-artistic și ai 
pieței muncii, în cadrul unor întâlniri 
oficiale consemnate prin procese 
verbale, minute etc. 

Pentru a-şi îndeplini misiunea şi a realiza obiectivele universitatea a stabilit anual acțiuni concrete urmărind ca 
rezultatele procesului educațional să corespundă cerințelor identificate pe piața forței de muncă. Astfel, pe baza 
informațiilor obținute în urma activităților organizate anual în parteneriat cu mediul social și economic, cu absolvenții, 
cu studenții, sunt discutate si evaluate  planurile de învățământ în vederea revizuirii potrivit propunerilor acestora.  
Facultatea și departamentele organizează periodic întâlniri cu cadre didactice în cadrul cărora se realizează 
propuneri privind procesul didactic, iar prin intermediul consiliului facultății, analizează la sfârșitul fiecărei promoții 
schimbările produse în profilurile calificărilor, pe piața forței de muncă și se adaptează acestora prin îmbunătățirea 
continuă a planurilor de învățământ. La vizită au fost prezentate dovezi ale acestor întâlniri și au fost prezentate liste 
de semnături ale participanților: cadre didactice și studenți. 

Îndeplinit 

4.  Fiecare program de studii din 
domeniul de studii universitare de 
masterat evaluat este proiectat și 
documentat  în concordanță cu 
prevederile Cadrului Național al 
Calificărilor (CNC), cu Registrul 
Național al Calificărilor din 
Învățământul Superior (RNCIS) și 
cu Standardele specifice 
domeniului de masterat elaborate 
de ARACIS. Absolvenții 

Programul de studii universitare de masterat evaluat este proiectat și documentat în concordanță cu prevederile 
Cadrului Național al Calificărilor (CNC), cu Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) și 
cu Standardele specifice domeniului de masterat elaborate de ARACIS. Programul supus evaluării este înregistrat 
în RNCIS. În acest sens, au fost elaborate Grila 1 și Grila 2 prin care se stabilesc competențele profesionale si 
transversale, precum și ariile de conținut și defalcarea punctelor de credite pe discipline și competențe. 
Programul de studii conferă absolvenților posibilitatea de a accesa diferite poziții corespunzătoare pregătirii, în 
cadrul unor companii internaționale sau întreprinderi mici şi mijlocii. 
Competențele declarate pentru programul de studii evaluat sunt: 
Competenţe profesionale  
C1 Asigură conformitatea cu convențiile contabile 
C2 Analizează performanța financiară a unei societăți 

Îndeplinit 
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programelor de studii de masterat 
au clar definită perspectiva 
ocupației pe piața muncii. 

C3 Calculează taxe și impozite 
C4 Interpretează situațiile financiare 
C5 Pregătește situații financiare 
C6 Pregătește declarațiile fiscale 
C7 Efectuează activități de contabilitate a costurilor 
C8 Elaborează modele de metode cost-plus 
C9 Identifică indicatori-cheie de performanță 
C10 Monitorizează activități bancare 
C11 Verifică declarații de impunere 
C12 Pune întrebări referitoare la documente 
C13 Interpretează legislația 
C14 Efectuează activități de expertiză contabilă judiciară 
C15 Utilizează sisteme birotice 
C16 Asigură securitatea informațiilor sensibile despre clienți 
C17 Diseminează informațiile privind legislația fiscală 
C18 Studiază proceduri fiscale 
C19 Oferă consiliere în ceea ce privește politica fiscală 
C20 Revizuiește documentele juridice 
C21 Verifică venituri publice 
C22 Verifică cheltuieli publice 
C23 Pregătește activitățile de audit 
C24 Asigură pregătirea continuă în vederea auditurilor 
C25 Analizează tendințele de pe piețele financiare 
Competenţe transversale 
CT1 Gestionează resurse financiare și materiale 
CT2 Dă dovadă de curiozitate 
CT3 Gestionează evoluția personală 
CT4 Operează echipamente hardware digitale 
CT5 Respectă reglementările 
Absolvenţii programului de studii de masterat Contabilitate, Fiscalitate şi Audit se regăsesc în structura cadrului 
naţional de calificări, cu competenţe specifice în arealul financiar-contabil al întreprinderilor şi instituțiilor publice:  

41102 - Expert contabil verificator 
241103 - Revizor contabil 
241104 - Referent de specialitate financiar-contabilitate 
241105 - Auditor intern 
241106 - Controlor de gestiune 
241107 - Auditor financiar 
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5.  Denumirea fiecărui program de 
studii universitare de masterat este 
în strânsă corelare cu una sau mai 
multe calificări și ocupații existente 
în Clasificarea Ocupațiilor din 
Romania (COR) și standardele 
ocupaționale aferente sau cu 
calificări previzionate. 

În stabilirea obiectivelor și conținutului planului de învățământ, a denumirii programului de studii evaluat au fost 
avute în vedere conformitatea cu standardele ARACIS și cu bunele practici din domeniu pentru că rezultatele 
învățării să asigure competențele solicitate 
pe piața muncii în profesiile vizate. În acest scop, stabilirea conținutului planului de învățământ a constituit un proces 
complex de informare, documentare şi analiză, derulat de către conducerea Facultăţii de Științe Economice şi de 
către colectivul Departamentului Cibernetică, Informatică Economică, Finanţe şi Contabilitate, prezentul program 
de studii universitare de masterat fiind compatibil cu programe de studii similare ale unor universităţi de prestigiu 
din alte ţări. Astfel, diplomele oferite absolvenților specializării sunt în concordanță cu calificările universitare 
reglementate la nivel național prin Cadrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior. 
Pentru programul de studii universitare de masterat organizat în Domeniul Contabilitate există corelație între 
denumirea acestuia și ocupațiile COR care vor fi practicate după absolvire. Absolvenţii programului de master se 
regăsesc în structura cadrului naţional de calificări, cu competenţe specifice în arealul financiar-contabil al 
întreprinderilor şi instituțiilor publice, si ca expert contabil verificator (cod 241102); revizor contabil (cod 241103); 
controlor de gestiune (cod 241106); auditor intern (cod 241105) auditor financiar (cod 241107) etc. 

Îndeplinit 

6.  Programele de studii universitare de 
masterat profesional creează 
premisele pentru continuarea 
studiilor în ciclul al treilea de studii 
universitare și dezvoltare 
profesională continuă în carieră prin 
studii postuniversitare. 

Programul de studii universitare de masterat profesional Contabilitate, Fiscalitate și Audit, creează premisele pentru 
dezvoltare profesională continuă în carieră prin intermediul unor colaborări cu CECCAR  pentru colaborarea în 
domeniul Contabilitate. 
 În acest sens, a fost încheiat un  protocol cu CECCAR care  asigură echivalarea disciplinelor  programului de 
masterat cu disciplinele aferente examenului de admitere în profesie, în vederea înscrierii directe la stagiu  și accesul 
absolvenților la profesia de expert contabil. În baza acestui Protocol, absolvenții cursurilor de masterat Contabilitate, 
Fiscalitate și Audit, au dreptul de a se înscrie direct la stagiu pentru obținerea calității de expert contabil, în termen 
de trei ani de la finalizarea studiilor, respective 5 ani cu aprobarea Consiliului Superior al CECCAR. 
De asemenea,  planul de învățământ al programului de studii evaluat are în structură disciplina obligatorie 
”Cercetare științifică pentru elaborarea lucrării de disertație”, aceasta creând premisele pentru continuarea studiilor 
în ciclul al treilea de studii universitare. 
CECCAR este un organism al profesiei contabile, nu o entitate de învățământ de ciclul III de studii.  
Disciplina ”Cercetare științifică”  prevăzută în anul 2, semestrul 2 creează premisele pentru continuarea studiilor 
prin doctorat, prin prezentarea metodologiei de cercetare științifică. 

Îndeplinit 

7.  Programele de studii universitare de 
masterat de cercetare oferă 
oportunități de continuare a studiilor 
în ciclul de studii de doctorat, prin 
recunoașterea unor module de 
studii din ciclul de masterat și stagii 
la universități partenere. 

Nu este cazul. 
 

Nu este cazul. 
 

8.  Instituția de Învățământ Superior 
promovează și aplică politici clare și 

Carta universității include integritatea academică și nediscriminarea printre principiile și valorile fundamentale ale 
universității. 

Îndeplinit 
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documentate privind integritatea 
academică, protecția dreptului de 
autor și împotriva  plagiatului, a 
fraudei și a oricărei forme de 
discriminare, conform legislației în 
vigoare și Codului de etică și 
deontologie aprobat de Senatul 
universitar. 

Universitatea Petrol - Gaze din Ploiești promovează și aplică politici clare și documentate privind integritatea 
academică și a nediscriminării de orice fel. 
Carta conține prevederi cu caracter punitiv, referitoare la sancțiunile pentru eventualele încălcări ale integrității 
academice, ale dreptului de autor şi împotriva plagiatului, împotriva fraudei şi a oricărei forme de discriminare, 
conform legislației în vigoare. 
În Carta universității pentru măsurile educaţionale, administrative şi tehnice care se iau pentru garantarea 
originalității lucrărilor de disertație, articolelor ştiinţifice sau a altor asemenea lucrări, precum şi sancţiunile aferente 
există referiri la prevederi din Regulament privind organizarea și desfășurarea examenelor de absolvire, 
licență/diplomă și disertație la Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești. 
Codul de etică şi deontologie universitară prezintă în mod explicit principiile, valorile și normele morale pe care 
membrii acestei comunității academice consimt să le respecte, modalitățile de realizare ale acestora, faptele și 
acțiunile care constituie încălcări ale conduitei etice universitare, precum și sancțiunile aferente. 
Studenții sunt informați despre implicațiile etice și legale ale activității didactice și de cercetare și prin Regulamentul 
privind activitatea profesională a studenților postat pe site-ul universității. 
Comisia de Etică Universitară funcționează ca organism independent, în sediu propriu, finanțat de universitate, în 
conformitate cu 
Regulamentul de organizare și funcţionare al Comisiei de Etică Universitară a Universităţii Petrol-Gaze din Ploieşti. 
Comisia de Etică are misiunea de a controla respectarea Codului de etică şi deontologie universitară şi aplicarea 
sancţiunilor aferente. Conducătorii ştiinţifici ai lucrărilor de finalizare a studiilor, verifică lucrările din punctul de 
vedere al plagiatului urmărindu-se ca procentul maxim de similitudine  să nu depășească 25%. Lucrările care vor 
prezenta un procent de similitudini peste această valoare nu vor fi acceptate la susținere (articolul 6. alin.5 din 
Regulament privind organizarea și desfășurarea examenelor de absolvire, licență/diplomă și disertație la 
Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești). 
Universitatea dispune de un soft antiplagiat pentru verificarea lucrărilor de disertație – Sistemantiplagiat.ro 
Comisia de Etică a Universității Petrol-Gaze Ploiești întocmește rapoarte postate pe site. Ultimul raport postat pe 
site –ul universității este cel aferent anului universitar 2023/2024. 
De asemenea, în Planul de învățământ al programului de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit, a fost introdusă 
disciplina obligatorie ”Etică și integritate academică”, care are ca scop însușirea principalelor concepte legate de 
etică cercetării științifice: similitudine, plagiat, etc.  

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare  ESG 1.6 
9.  Instituția de învățământ superior 

prezintă dovada privind deținerea 
sau închirierea spațiilor pentru 
activitățile didactice/aplicative/ 
laboratoare etc. 

Universitatea Petrol - Gaze din Ploiești are un campus care acoperă 11 hectare. În campusul universitar sunt 10 
corpuri de clădire cu 
spații destinate procesului didactic (amfiteatre, săli de curs, săli de seminar și laboratoare), 1 corp - baza de foraj 
– destinat activităților practice și experimentale și 1 corp destinat Casei de Cultură a Studenților. 
Spațiile pentru activitatea didactică acoperă o suprafață de 15.083 mp, la care se adaugă 996,33 mp spații de 
bibliotecă. Toate spațiile de învățământ (46 amfiteatre și săli de curs, 45 de săli de seminar și 107 laboratoare) sunt 
în proprietatea UPG Ploiești.  

Îndeplinit 
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Facultatea de Ştiinţe Economice asigură spații de învățământ pentru predare și activităţi aplicative, în concordanță 
cu normativele în vigoare, precum și spații pentru laboratoare didactice cu dotare tehnică corespunzătoare 
programului de studii. 
În documentele anexate la Raportul de autoevaluare se evidenţiază spațiile de învățământ și cercetare în care se 
desfăşoară activităţile.   
La vizită, am evaluat spaţiile proprii ale Facultăţii de Științe Economice în care își desfășoară activitățile didactice 
programul de masterat „Contabilitate, Fiscalitate şi audit”, corpurile de clădire A, I, B, E și J, localizat în Ploiești, b-
dul București nr. 39. Dotarea sălilor de curs, seminar și laborator este corespunzătoare. 

10.  Dotarea sălilor/laboratoarelor 
didactice, a laboratoarelor de 
cercetare sau creație artistică 
și/sau a centrelor de cercetare 
corespunde misiunii și obiectivelor 
asumate prin programele de studii, 
tipului de masterat și specificului 
disciplinelor din planul de 
învățământ. 

UPG din Ploiești  dispune de spații adecvate și suficiente pentru derularea tuturor activităților aferente procesului 
educațional și de cercetare, precum și a activităților care vizează prezența studenților în campus: (Anexa I.085 - 
Centralizator spații de învățământ ale universității,  Anexa P-45. Spații de învățământ și cercetare pentru CFA). 
Sălile de curs sunt dotate cu sisteme de videoproiecție. Laboratoarele sunt dotate cu calculatoare, sisteme de 
videoproiecție / table inteligente și programe software, fiind corespunzătoare obiectivelor asumate la nivelul 
programului de studii Contabilitate, Fiscalitate și Audit.  

Îndeplinit 

11.  Unitatea de învățământ supusă 
evaluării trebuie să dispună de 
spații de studiu individual sau în 
grup cu acces la fond de carte, 
baze de date internaționale și 
periodice în domeniul specializării în 
care se organizează învățământul la 
nivel de masterat. 

Studenții programului de studii universitare de master  ”Contabilitate, Fiscalitate şi audit” au la dispoziție un fond de 
publicații pus la dispoziție de Biblioteca Universității. 
Fondul de carte dispune de cărţi de specialitate şi cursuri specifice domeniului autoevaluat, la care se adaugă 
câteva zeci de colecţii de periodice de specialitate. 
Spațiile bibliotecii alocate Facultății de Științe Economice cuprind o sală de împrumut și o sală de lectură.  
Pe lângă accesul la literatura de specialitate în cadrul sălilor de lectură, Universitatea asigură și accesul la baze de 
date internaționale prin programul Anelis Plus (e-nfomation.ro). Accesul studenților la e-nformation.ro se face pe 
bază de cont individual sau de pe calculatoarele existente în campusul universității. 

Îndeplinit 

12.  Fondul de carte propriu din 
literatura de specialitate română şi 
străină trebuie să existe într-un 
număr de exemplare suficient 
pentru a acoperi integral 
disciplinele din planurile de 
învăţământ, din care cel puțin 50% 
să reprezinte titluri de carte sau 
cursuri de specialitate pentru 
domeniul supus evaluării, apărute în 
ultimii 10 ani în edituri recunoscute 

Fondul de carte propriu din literatura de specialitate română şi străină există într-un număr de exemplare suficient 
pentru a acoperi integral disciplinele din planurile de învăţământ ale programului de master ”Contabilitate, fiscalitate 
și audit”.  
Conform informațiilor furnizate de Anexa II.28. Lista publicatii DSUM_Contabilitate și de Anexa II.31. Situatia 
statistica a publicațiilor, în Biblioteca Facultății de Științe Economice se află un număr de 66 titluri aferente 
programului de studii Contabilitate, Fiscalitate și Audit. Dintre acestea, 40 titluri, reprezentând 60,6% din titlurile 
pentru domeniul Contabilitate, au apărut în ultimii 10 ani. 
La vizită au fost evaluate resursele educaționale digitale și activități de suport on-line, implementate pe platforme 
e-Learning. 

Îndeplinit 
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la nivel național, precum și 
internațional 

13.  Stagiile de cercetare se pot efectua  
în laboratoarele și/sau în centrele de 
cercetare ale facultății/universității, 
cu condiția existenței unei dotări 
corespunzătoare. 

În vederea realizării stagiilor de cercetare, studenții pot utiliza dotările puse la dispoziție de Centrul de Studii și 
Cercetări Economice din cadrul FSE. 
Acesta a fost înființat la data de 30 mai 2013 prin Hotărârea Senatului UPG, ca o entitate științifică și de consultanță 
fără personalitate juridică, cu scopul desfășurării activităților de cercetare științifică în domeniul financiar-contabil. 
Laboratoarele de cercetare şi dotările din acestea, evidenţiază faptul că cercetarea dispune de resurse logistice 
suficiente pentru a realiza obiectivele propuse  

Îndeplinit 

14.  Dotarea laboratoarelor de 
cercetare corespunde exigențelor 
temelor abordate în cadrul 
programelor de studii de masterat 
de cercetare și permite și realizarea 
unor cercetări de anvergură pe plan 
național şi eventual internațional. 

Nu este cazul 
 

Nu este cazul 

15.  Serviciile/Rețeaua ICT (Information 
and Communication Technology) 
sunt permanent actualizate, iar 
studenții au acces la aceasta fie 
individual, fie în grupuri organizate. 

Studenții au acces la Portalul Student pentru a vizualiza situația școlară și situația taxelor de studii, pe bază de user 
și parolă create la începutul ciclului de studii pe baza CNP. 
Pentru accesul on-line la resursele de învățare (cursuri, lucrări practice etc.) la nivelul FSE din UPG se utilizează 
site-ul de resurse educaționale disponibil pe site.   
 

Îndeplinit 

16.  Pentru programele de studii cu 
predare în limbi străine există 
resurse de studiu realizate în limbile 
respective. 

Nu este cazul 
 

Nu este cazul 
 

A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției   ESG 1.5 
17.  Personalul didactic este angajat 

conform criteriilor de recrutare 
stabilite la nivel instituțional, în 
conformitate cu prevederile legale. 

La nivelul UPG, prin Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice 
şi de cercetare vacante sunt stabilite cerințele minime pentru ocuparea posturilor.  Metodologia este aprobată de 
Senatul Universitar și respectă cadrul legal aplicabil organizării concursurilor în vederea ocupării posturilor didactice 
și de cercetare. În luna martie  2024 a avut loc  ultima actualizare a acestei metodologii, care înglobează ultimele 
modificări ale legislației, documentul putând fi consultat pe site-ul universității. 
Posturile didactice vacante care se scot la concurs sunt publicate în Monitorul Oficial, partea a III-a, pe site-ul 
Universității și pe site-ul specializat al MEN.  
De asemenea, în conformitate cu prevederile Legii Învățământului Superior, ocuparea posturilor didactice în 
învățământul superior se poate realiza și prin examen de promovare în carieră.  În Universitate, promovarea în 
carieră a personalului didactic se realizează în conformitate cu prevederile Metodologiei privind organizarea și 
desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică în Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești. 

Îndeplinit 
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Toate posturile de la nivelul programului de masterat Contabilitate, fiscalitate și audit sunt acoperite atât cu cadre 
didactice titularizate în învăţământul superior cât și cu cadre didactice asociate. 
La programul de studii evaluat, în anul universitar 2024/2025 participă un număr de 17 cadre didactice, activitatea 
acestora fiind normată în 8 posturi didactice, în cadrul a patru departamente didactice din două facultăți din 
universitate: 
Facultatea de Ştiinţe Economice 
- Departamentul Cibernetică, Informatică Economică, Finanțe și Contabilitate (departament organizator al 
programului de studii) 

- Departamentul Administrarea afacerilor 
Facultatea de Litere şi Ştiinţe 
-Departamentul Filologie 
-Departamentul Ştiinţele Educaţiei 
 

Postul didactic din 
statul de funcții  

Total posturi  
Contabilitate, 
Fiscalitate și Audit  

Posturi acoperite de 
CD titulare în UPG  

Grad acoperire cu 
cadre didactice cu 
norma de bază %  

Profesor  1 1,00 100,00% 
Conferențiar  5 4,68 93,60% 
Lector  2 1,7 85% 
Asistent  - - - 
TOTAL  8 7,38 92,87% 

Cadre didactice cu norma de bază în universitate au fost angajate în baza Deciziei emise de Rectorul universității. 
18.  Cadrul didactic 

coordonator/responsabil al 
domeniului de masterat asigură 
compatibilizarea programelor de 
studii din domeniu. 

Coordonatorul domeniului de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit este dna. conf. univ. dr. Țegledi Adriana 
Monica. Cadrul didactic coordonator al domeniului de masterat are atât experiență didactică și de cercetare.  
În această calitate, coordonatorul de domeniu inițiază discuții cu colegii cadre didactice, cu membri Comisiei de 
Asigurare a Calității, cu studenții și absolvenții, precum și cu reprezentanți ai angajatorilor, având ca scop 
identificarea unor soluții pentru îmbunătățirea procesul de învățământ.  
Cadrul didactic coordonator realizează analize periodice ale planurilor de învățământ, corelate cu analiza cerințelor 
pieței muncii, urmărind astfel să acopere aria competențelor profesionale, dar și a celor transversale. 

Îndeplinit 

19.  Personalul didactic este format din 
profesori universitari, conferențiari 
universitari, șefi de lucrări (lectori 
universitari)  titulari sau asociați, 
sau specialiști reputați (maxim 20% 
din total cadre didactice implicate 
într-un program); titularii 
disciplinelor complementare trebuie 

La nivelul programului de masterat din domeniul Contabilitate sunt fi implicate 17 cadre didactice, distribuite pe 
grade didactice astfel: 
Situația cadrelor didactice care predau la PSUM evaluat, în anul universitar 2024-2025 

Încadrare Gradul didactic Număr persoane Pondere % 

Titulari UPG 
Profesor univ. dr. 1 5,88% 

Conferențiar univ. dr. 10 58,82% 

Îndeplinit 
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să aibă titlul de doctor în domeniul 
disciplinelor predate. 

Lector univ. dr. 4 23,54% 

Total titulari UPG 15 88,24% 

Asociați 

Profesor metodist 1 5,88% 

Economist 1 5,88% 

Total asociați 2 11,76% 

Total cadre didactice 17 100% 

Majoritatea cadrelor didactice care predau la programul de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit au titlul de 
doctor în domeniul disciplinelor predate. Există câteva cadre didactice care au titlul de doctor în domenii înrudite. 
Ținând seama de domeniul de doctorat în care dețin titlul științific de doctor, cele 17 cadre didactice care  predau 
la programul de studii evaluat se distribuie astfel: 

- 7 cadre didactice au doctoratul în Contabilitate; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Contabilitate, specializarea Analiză Economico-Financiară 
- 2 cadre didactice au doctoratul în Statistică; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Automatică și Economie; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Cibernetică și statistică economică; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Ingineria sistemelor; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Informatică economică; 
- 1 cadru didactic are doctoratul în Drept; 
- 2 cadre didactic au doctoratul în Științele educației. 

20.  Pentru acreditarea domeniilor și a 
programelor de studii  universitare 
de masterat este necesară 
prezența la fiecare program de 
studii universitare de masterat a cel 
puțin unui cadru didactic cu titlul de 
profesor universitar şi a unui 
conferențiar universitar, titulari în 
universitatea organizatoare, având 
pregătirea inițială sau doctoratul, 
abilitarea, conducere de doctorat 
și/sau rezultate științifice 
recunoscute și relevante în ramura 
de știință în care se încadrează 
domeniul de masterat evaluat. 

Situația cadrelor didactice care desfășoară activități didactice la programul de studii Contabilitate, Fiscalitate și 
Audit, din punctul de vedere al pregătirii inițiale/doctorat, abilitare, conducere de doctorat și/sau rezultate științifice 
recunoscute și relevante în ramura de știință în care se încadrează domeniul de masterat evaluat se prezintă astfel: 
- 1 profesor universitar care are  titlul de doctor în domeniul Automatică și în Economie. 
La nivelul programului de studii evaluat există 2 cadre didactice care sunt abilitate: 
- 10 conferențiari universitari, dintre care 7 conferențiari au titlul de doctor în domeniul Contabilitate 
 

Îndeplinit 
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21.  Cel puțin 50% din cadrele care 
prestează activități didactice 
asistate integral trebuie să presteze 
aceste activități în calitate de titular 
în instituția organizatoare a 
domeniului de masterat evaluat. 

Din cele 17 cadre didactice prevăzute să desfășoare activități didactice asistate integral în cadrul programului de 
masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit sunt titulare în cadrul UPG Ploiești un număr de 15 cadre didactice, care 
reprezintă un procent de 88,24% .  

Îndeplinit 

22.  Cel puțin 50% din disciplinele din 
planul de învățământ asistate 
integral, normate în Statul de funcții 
potrivit formei de învățământ, au ca 
titulari cadre didactice cu titlul de 
profesor universitar sau 
conferențiar universitar. 

În planul de învățământ al programului de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit sunt cuprinse 22 discipline 
asistate integral, la care se adaugă ”Practica” și ”Stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație”. Dintre acestea, 
16 discipline, reprezentând 72,7% din total, au ca titulari cadre didactice cu titlul de profesor universitar sau 
conferențiar universitar.  

Îndeplinit 

23.  Personalul auxiliar care asigură 
suportul tehnic în laboratoarele 
didactice și de cercetare/creație 
artistică este adecvat pentru a 
asigura desfășurarea activităților 
practice prevăzute în planul de 
învățământ. 

Pentru asigurarea suportului tehnic în laboratoarele didactice și de cercetare este angajat un tehnician (Simion 
Andrei Tiberiu), care are pregătirea necesară și sprijină desfășurarea activităților didactice de laborator prevăzute 
în planul de învățământ. 

Îndeplinit 

B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ 
B.1 - Conținutul programelor de studii     ESG 1.4 
24.  Instituția de învățământ superior 

aplică o politică transparentă a 
recrutării,  admiterii, transferurilor și 
mobilităților studenților la ciclul de 
studii universitare de masterat, 
potrivit legislației în vigoare. 

Admiterea la Universitatea Petrol – Gaze din Ploiești este organizată pentru toate cele 3 cicluri de studii, promovarea 
ofertei educaţionale fiind realizată cu 6 luni înaintea începerii perioadei de înscriere a candidaților. La nivelul 
facultăților, se organizează activități de promovare a ofertei educaționale prin vizite la liceele din județul Prahova și 
din județele învecinate, precum și prin organizarea de acțiuni comune studenți – elevi în cadrul Universității. 
Campania de promovare se face și prin mediile online.  
Admiterea în ciclul de studii universitare de licenţă/masterat se organizează de către UPG Ploiești pe baza unor 
proceduri de admitere proprii. 
Admiterea la studiile universitare de masterat se realizează pe bază de examen de admitere (test grilă), organizată 
la nivelul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, aprobată de Senatul Universității Petrol-Gaze din Ploiești.  
Informațiile despre admitere sunt aduse la cunoştinţa celor interesaţi prin afişarea la sediul universităţii şi pe site-ul 
universităţii. Pe pagina de internet a universităţii sunt publicate informații despre metodologia de desfășurare a 
concursului de admitere, programul de desfășurare a concursului de admitere, actele necesare, oferta educațională 
etc.   
Pentru a veni în sprijinul candidaților, Facultatea de Științe Economice a UPG Ploiești pune la dispoziția acestora, 
în fiecare an, Tematica și bibliografia pentru admiterea la masterat și Teste grilă orientative pentru admiterea la 

Îndeplinit 
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masterat, specializarea CFA. A fost verificată conformitatea informațiilor cu site-ul universității, informațiile 
referitoare la admitere fiind prezente ți pentru anul 2025. 

25.  Admiterea se bazează exclusiv pe 
competențele academice ale 
candidatului și nu aplică niciun fel 
de criterii discriminatorii. 

UPG Ploiești oferă şanse egale tuturor candidaţilor, indiferent de mediul din care provin, de rasă, sex, sau opţiunile 
religioase. Universitatea asigură studenţilor cu probleme sociale sau cu dizabilități şanse egale la studii şi, în limita 
fondurilor disponibile, sprijin pentru finalizarea studiilor.  
În UPG și la FSE admiterea se bazează exclusiv pe competențele academice ale candidaților, neexistând nici o 
formă de discriminare, criteriile de admitere fiind aceleași indiferent de forma de învățământ. Criteriile de selecție 
sunt prevăzute în Metodologia de organizare și desfășurare a concursului de admitere la studii universitare de 
master și sunt disponibile pe site-ul universității, la secțiunea Admitere.  
Universitatea Petrol – Gaze din Ploiești acordă 10 locuri bugetate, în cadrul cifrei de școlarizare aprobate, 
absolvenților cu diplomă de bacalaureat proveniți din sistemul de protecție socială și/sau persoanelor cu dizabilități. 
În cazul în care locurile nu se ocupă, Universitatea le redistribuie către ceilalți candidați. 

Îndeplinit 

26.  La nivelul universității/ facultății 
există o metodologie de admitere la 
ciclul de studii universitare de 
masterat, ca document distinct sau 
ca parte a unui regulament de 
admitere pentru toate ciclurile de 
studii din universitate. 

La nivelul Universității există o Metodologie de organizare și desfășurare a concursului de admitere la studii 
universitare de master actualizată în fiecare an.  
Această metodologie conține date și instrucțiuni pentru: comisiile pentru concursul de admitere, candidaţii la 
admitere, înscrierea candidaţilor, selecţia candidaţilor, desfăşurarea concursului de admitere și înmatricularea 
candidaților. 

Îndeplinit 

27.  Se recomandă ca studenții de la 
programele de masterat 
profesionale să fie absolvenți ai 
programelor de licență din aceeași 
ramură de științe din care face parte 
programul de studii universitare de 
masterat. 

Studenții acestui program de masterat sunt în majoritate absolvenți ai unor specializări din ramura Științe 
Economice, domeniile Contabilitate, Finanțe-Bănci, Management, Administrarea Afacerilor, dar și din alte domenii, 
cum ar fi: Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, sau Informatică, care doresc o dezvoltare profesională 
în direcția competențelor conferite de PSUM Contabilitate, Fiscalitate și Audit.  
În medie, peste 80% dintre studenții care au fost admiși la PSUM Contabilitate, Fiscalitate și Audit, în ultimii trei ani, 
sunt absolvenți ai programului de licență Contabilitate și Informatică de Gestiune. 

Îndeplinit 

28.  Se recomandă ca studenții de la 
programele de masterat de 
cercetare să fie absolvenți ai 
programelor de licență din domeniul 
fundamental din care face parte 
programul de studii universitare de 
masterat. 

Nu este cazul 
 

Nu este cazul 
 

29.  Gradul de promovare a studenților 
după primul an de studii confirmă 
adecvarea condițiilor de admitere 
(statistici din ultimele trei promoții). 

Promovabilitatea studenților pe fiecare an de studiu este ridicată, nivelul acesteia depășind 85%, dovedind, astfel, 
interesul manifestat de studenți față de procesul de învățământ și cercetare al programului de studii și a implicării 
cadrelor didactice în vederea formării acestora. Evoluția promovabilității după primul an de studiu, la PSUM 
Contabilitate, Fiscalitate și Audit, perioada 2021-2024 (%) se prezintă astfel: 

Îndeplinit 
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Statistici privind promovabilitatea studenților  
Anul universitar  Anul de studiu I  

2021/2022 90% 
2022/2023 94% 
2023/2024 96% 

 
Rata de promovabilitate pentru anul II, cu examen de disertație este: 

 Nr. Crt. PROMOȚIE RATA DE ABSOLVIRE 

1. 2020 - 2022 95,50% 

2. 2021 - 2023 90,00% 

3. 2022 - 2024 84,00% 
 

30.  Admiterea/transferul se face în 
limita capacitații de școlarizare 
aprobate de ARACIS și publicate în 
HG din anul calendaristic curent. 

Admiterea / transferul studenților se realizează în limita capacității de școlarizare aprobate de ARACIS și publicate 
în HG din 2024. Locurile scoase la concursul de admitere la PSUM Contabilitate, Fiscalitate și Audit se încadrează 
în cifra de școlarizare pe domeniu. 
Evoluția studenților înmatriculați la PSUM Contabilitate, Fiscalitate și Audit, perioada 2020-2024 se prezintă astfel: 

Anul universitar 
Anul de studiu  

I II TOTAL 

2020/2021 50 - 50 

2021/2022 50 45 95 

2022/2023 50 47 97 

2023/2024 50 43 93 

2024/2025 50 46 96 

Rata de absolvire a studenților în perioada 2021-2024 a fost în medie de 86,30% .  
Acest fapt demonstrează implicarea și efortul susținut depus de personalului didactic în formarea și menținerea în 
sistem a studenților, în vederea finalizării studiilor.  
Rata de absolvire cu diplomă de master a PSUM Contabilitate, Fiscalitate și Audit, confirmă adecvarea/eficacitatea 
procesului de predare-învățare. 
În ceea ce privește examenul de disertație, procentul de promovabilitate a masteranzilor înscriși este de 100%. 

An 
universitar 

Înscriși 
în  

anul 2 
Absolvenți 

Înscriși la 
examenul 

de 
disertație 

Promovați 
la 

examenul 
de 

disertație 

Promovați 
la examenul 

de 
disertație 

din 

Rată 
promovabilitate 

disertație 
raportat la 
numărul de 

studenți 

Rata 
promovabilitate 

disertație 
raportat la 
numărul de 
absolvenți 

Îndeplinit 
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promoția 
curentă 

înscriși în anul 
II 

2021-
2022 45 45 40 40 40 88.88% 88.88% 
2022-
2023 47 41 36 36 36 76.59% 87.80% 
2023-
2024 48 45 39 39 37 77.08% 82.22%  

31.  Studenții înmatriculați au încheiat 
cu instituția un Contract de studii, în 
care sunt prevăzute drepturile și 
obligațiile părților. 

Studenții înmatriculați au încheiat cu UPG Ploiești un Contract de studii, care respectă legislația în vigoare, în care 
sunt prevăzute drepturile și obligațiile părților. 
La vizită au fost verificate prin sondaj, câteva contracte cadru de studii. Pentru fiecare astfel de contract au fost 
verificate contractele anuale de studii, împreună cu actele de înscriere la programul de masterat.  

Îndeplinit 

32.  Concepția planurilor de învățământ 
s-a realizat cu consultarea mediului 
academic, a instituțiilor de 
cercetare, a angajatorilor,  a 
absolvenților și prin consultarea 
Standardelor specifice domeniului 
de masterat elaborate de ARACIS. 
Se vor prezenta documente 
doveditoare ale consultărilor 
purtate. 

Planurile de învăţământ pentru programul de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit au fost elaborate avându-
se în vedere standardele stabilite de ARACIS.  La nivelul UPG din Ploiești există o procedură operațională privind 
elaborarea, aprobarea, evaluarea periodică și actualizarea planurilor de învățământ. 
La elaborarea planului de învățământ s-a realizat și consultarea angajatorilor și a absolvenților. 

Îndeplinit 

33.  Structura și conținutul programelor 
de studii, organizarea proceselor de 
predare,  învățare și evaluare 
precum și cele de supervizare a 
cercetării sunt centrate pe 
dezvoltarea de competențe și 
contribuie prin adecvarea lor la  
atingerea obiectivelor și rezultatelor 
așteptate. 

Prin structură și conținut, programul de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit asigură un parcurs adecvat, care 
conduce la dobândirea de competențe corespunzătoare obiectivelor declarate. Fișele disciplinelor conțin informații 
privind conținutul disciplinei, obiectivele disciplinei, precondiții de curriculum și de competențe, condiții de 
desfășurare a cursului / seminarului / laboratorului, metodele de predare și învățare, alocarea creditelor, metodele 
de evaluare, coroborarea / validarea conţinuturilor disciplinei cu aşteptările reprezentanţilor comunităţii epistemice, 
asociaţiilor profesionale şi angajatori reprezentativi din domeniul aferent programului.  

Îndeplinit 

34.  Planurile de învățământ cuprind 
explicit activități practice 
(laboratoare, proiecte, stagii de 
practică, activități de creație și 
performanță,  internship etc.) și o 
disertație prin care se atestă că 

Planul de învățământ al PSUM Contabilitate, Fiscalitate și Audit cuprinde activități practice și un stagiu de elaborare 
a disertației care atestă formarea competențelor așteptate.  
Programul de studii de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit prevede discipline cu activități de laborator / 
proiecte precum: Analiza multidimensională a datelor; Sisteme inteligente în contabilitate; Sisteme contabile 
informatizate, stagii de practică (Practică) și discipline care vizează elaborarea lucrării de disertație (Cercetare 
științifică pentru elaborarea lucrării de disertație; Stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație. 

Îndeplinit 
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fiecare student a acumulat 
competențele așteptate. 

Examenul de finalizare a studiilor este reglementat prin  Regulamentul privind organizarea și desfăşurarea 
examenelor de absolvire, licență/diplomă și disertație la Universitatea Petrol-Gaze din Ploieşti 2024. 

35.  Conceperea curriculumului reflectă 
centrarea pe student a procesului 
de învățare și predare, permițând 
alegerea unor trasee de învățare 
flexibile, prin discipline opționale și 
facultative și încurajează astfel 
studenții să aibă un rol activ în 
procesul de învățare. 

În structura planului de învățământ pentru programul evaluat este prevăzut un pachet de discipline opționale. 
În PÎ am identificat un pachet de 4 discipline opționale: Comunicare educațională, Consiliere și orientare, 
Metodologia cercetării educaționale, Educație integrată. Pachetul opțional are 28 ore de curs, 14 ore de seminar, 
și 5 credite. 

Îndeplinit 

36.  Modul de organizare a procesului 
de învățare și predare și metodele 
pedagogice folosite  sunt evaluate 
periodic  și modificate atunci când 
este cazul. 

Evaluarea periodică a modului de organizare a procesului de învățare și predare la nivelul UPG-FSE se face periodic 
în conformitate cu ”Metodologia de evaluare a rezultatelor și performanțelor profesionale ale personalului didactic 
și de cercetare din Universitatea Petrol – Gaze din Ploiești” aprobată în ședința Senatului UPG din data de  
28.11.2024. 
Aceasta are mai multe componente: 
a) Evaluarea de către studenți a calității activității cadrelor didactice și a disciplinelor studiate; 
b) Evaluarea colegială; 
c) Evaluarea de către managementul universității. 
 

Îndeplinit 

37.  Structura programelor de studii 
încurajează o abordare 
interdisciplinară, prin activități care 
contribuie la dezvoltarea 
profesională și în carieră a 
studenților. 

În scopul promovării unei abordări interdisciplinare a conținutului programului de masterat evaluat, care să 
contribuie la dezvoltarea profesională și în carieră a studenților, au fost inițiate o serie de protocoale de colaborare 
cu instituții din țară și străinătate.  
În curriculumul programului de studii de masterat, studiind fișele de disciplină și în urma discuțiilor cu cadrele 
didactice am identificat elemente de interdisciplinaritate ale disciplinelor de specialitate cu teorii și modele 
economice avansate, cu noi tehnologii informaționale, cu elemente juridice, cu elemente de analiză și evaluare a 
întreprinderii. 

Îndeplinit 

38.  Conținutul programelor de studii de 
masterat de cercetare constituie o 
bază efectivă pentru studiile 
doctorale în domeniul evaluat. 

Nu este cazul 
 

Nu este cazul 
 

39.  Fișele disciplinelor reflectă 
centrarea pe student a procesului 
de învățare-predare-evaluare, 
includ activități didactice și 
specifice studiului individual, 
precum și ponderea acestora în 
procesul de evaluare finală. 

Fișele disciplinelor pentru toate disciplinele din planul de învățământ, întocmite de către titularii disciplinelor, au fost 
aprobate în Ședința de Departament din data de 24.09.2024. Fișele de disciplină conțin următoarele informații: 
categoria formativă a disciplinei; regimul disciplinei (obligatorie, opțională); forma de verificare, fondul de timp 
(numărul de ore pe săptămână și pe semestru, numărul de ore de studiu individual); numărul de credite; disciplinele 
anterioare condiționate sau recomandate; competențele specifice pe care le asigură disciplina, profesionale și 
transversale; obiectivele disciplinei (generale și specifice); conținutul disciplinei; bibliografia; modul de evaluare a 
studentului. De asemenea fișele de disciplină mai cuprind: precizări asupra activităților de predare (cursuri), a 

Îndeplinit 
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activităților de seminar și a celor practice, , criteriile și metodele de evaluare, inclusiv standardul minim de 
performanță  
Analizând în detaliu fiecare fișă de disciplină, din cele 23, anexate la REI a rezultat faptul că o mică parte dintre 
discipline au o bibliografie veche (Practică, Cercetare științifică, Expertiză contabilă, Teorii și modele economice 
avansate, Sisteme contabile informatizate, Sisteme inteligente în contabilitate, Analiza multidimensională a datelor 
sau fără an de apariție (Sisteme Contabile Informatizate). 

40.  Fișele disciplinelor pentru 
programele de studii de masterat 
de cercetare științifică sunt 
proiectate astfel încât să asigure 
studenților abilități practice/de 
cercetare, care să le permită 
realizarea/ conducerea unor 
lucrări/proiecte de cercetare. 

Nu  este cazul 
 

Nu  este cazul 
 

41.  Pentru toate programele din 
domeniul de studii universitare de 
masterat evaluat, procesul didactic 
este astfel organizat încât să 
permită studenților dezvoltarea 
competențelor formulate ca 
rezultate așteptate ale programului 
de studii, în perioada legală 
prevăzută pentru finalizarea 
studiilor. 

Procesul didactic la nivelul programului de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit este organizat în concordanță 
cu misiunea și obiectivele declarate. Planul de învățământ include un set de discipline de aprofundare și de sinteză, 
astfel structurate încât să permită dobândirea cunoștințelor de specialitate și dezvoltarea competențelor specificate 
în perioada de derulare a studiilor de masterat, 2 ani. În Fișele disciplinelor sunt prezentate obiectivele generale și 
obiectivele specifice ale fiecărei discipline. 

Îndeplinit 

42.  Timpul alocat și metodele de 
predare și învățare sunt adecvate 
conținutului disciplinelor,  centrate 
pe nevoile studenților, asigură 
dezvoltarea competențelor 
declarate și prezintă un echilibru 
între activitățile față în față și cele de 
studiu individual. 

Din analiza fișelor disciplinelor se constată corelarea obiectivelor formulate cu misiunea asumată. Astfel, fișele 
conțin obiectivele disciplinei de studiu (atât pentru activitatea de curs, cât și pentru cea de seminar sau laborator), 
conținutul pe capitole și teme, modul de evaluare a cunoștințelor și bibliografia. Fișele disciplinelor sunt structurate 
unitar și precizează clar conținutul cursului sau pe cel al activităților aplicative, inclusiv numărul de ore alocate 
pentru fiecare activitate. 
Acestea sunt corelate cu numărul de credite alocate disciplinei respective, utilizându-se o echivalare de 25 ore 
pentru 1 credit. Metodele de predare-învățare utilizate sunt: prelegerea, conversația, expunerea interactivă, 
prezentarea power-point, modelarea, exemplificarea, studiul de caz, realizarea de referate, demonstrația,  utilizarea 
softurilor de specialitate, etc.  Acestea sunt  adecvate conținutului disciplinelor, asigurând dezvoltarea 
competențelor declarate. 

Îndeplinit 

43.  Procesul didactic este astfel 
organizat încât să dezvolte abilități 

În Fișele disciplinelor aferente programului de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit este prevăzută evaluarea 
pe parcurs a performanțelor masteranzilor prin elaborarea și prezentarea unor proiecte de specialitate realizate 

Îndeplinit 
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de studiu individual și dezvoltare 
profesională continuă . 

individual sau în echipă și menite să asigure însușirea cunoștințelor specifice domeniului și dezvoltarea  abilităților 
de studiu individual și formare profesională continuă. 

44.  Rezultatele analizelor referitoare la 
calitatea predării, învățării și 
evaluării studenților confirmă 
adecvarea metodelor de predare și 
evaluare utilizate. 

În urma discuțiilor cu profesorii, cu studenții și cu absolvenții au rezultat conformități legate de adecvarea metodelor 
de predare și evaluare utilizate 

Îndeplinit 

45.  Metodele și criteriile de evaluare a 
competențelor dobândite 
(cunoștințe și abilități) de studenți 
sunt explicit incluse în fișele 
disciplinelor și sunt adecvate 
conținutului disciplinelor și 
rezultatelor așteptate. 

În Fișele disciplinelor sunt incluse metodele și criteriile de evaluare a competențelor dobândite de către studenți, 
precum și adecvarea acestora la conținutul disciplinelor. Există o procedură pentru desfășurarea examenelor cu 
studenții. 

Îndeplinit 

46.  Mecanismele de contestare a 
evaluării competențelor și abilităților 
sunt publice și oferă garanții 
studenților privind o reevaluare 
obiectivă. 

În Regulamentul privind activitatea profesională a studenților de la studiile cu frecvență, frecvență redusă și 
învățământ la distanță în Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, art. 24, sunt prevăzute mecanismele de contestare 
a evaluării competențelor și abilităților, oferind garanții studenților privind o reevaluare obiectivă. Acest document 
este public fiind diseminat pe website-ul universității. 

Îndeplinit 

47.  În procesul de evaluare a activității 
de practică/ creație artistică/ 
cercetare științifică se ține cont de 
aprecierile tutorelui de practică/ 
îndrumătorului științific din 
entitatea/ organizația în care s-a 
desfășurat respectiva activitate. 

 Stagiile de practică sunt organizate în conformitate cu Regulamentul de organizare şi desfăşurare a practicii în 
cadrul programelor de studii de licenţă sau masterat. 
Conform acestui regulament, evaluarea competențelor dobândite de student în stagiul de practică se face prin 
colocviu, de către o comisie de evaluare a practicii.  
La finalul stagiului de practică, tutorele elaborează un raport, pe baza evaluării nivelului de dobândire a 
competenţelor de către practicant. Rezultatul acestei evaluări va sta la baza notării practicantului de către cadrul 
didactic supervizor / responsabil de practică. 

Îndeplinit 

48.  Tematica pentru elaborarea lucrării 
de finalizare a studiilor (disertația) 
poate conține subiecte propuse 
şi/sau formulate în colaborare cu 
mediul științific, mediul socio-
economic și cultural. 

Studiile în cadrul acestor programe se finalizează prin susținerea unei lucrări de disertație, în care componenta de 
cercetare are un rol extrem de important. 

Îndeplinit 

49.  Eficacitatea evaluării cunoștințelor/ 
abilităților și legătura cu rezultatele 
declarate ale instruirii sunt periodic 
monitorizate și  evaluate. 

Programul de masterat, prin tutorii săi, monitorizează permanent eficacitatea evaluării cunoștințelor și legătura cu 
rezultatele declarate ale instruirii. 
La vizită au fost prezentate dovezi de aplicare a procesului de monitorizare a eficacității evaluării cunoștințelor și 
legătura cu rezultatele declarate ale instruirii, prin discuții legate de varietatea metodelor de evaluare, alinierea cu 
obiectivele programului, claritatea criteriilor de evaluare, asigurarea calității. 

Îndeplinit 

https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2017/REGULAMENT_PRACTICA_UPG.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2017/REGULAMENT_PRACTICA_UPG.pdf
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50.  Există programe de stimulare și 
recuperare a studenților cu 
dificultăți în procesul de învățare, a 
studenților netradiționali sau a celor 
aflați în situație de risc. 

La nivelul UPG, toate cadrele didactice au un program săptămânal de consultații, pe care îl diseminează prin afișare 
la aviziere în cadrul cărora cadrele didactice acordă sprijin studenților care solicită acest lucru. 
De asemenea, la nivelul FSE se acordă burse de ajutor social atât din fonduri bugetare, cât și extrabugetare, 
studenților orfani, cu probleme medicale sau a căror familii realizează venituri reduse, precum și burse speciale 
pentru voluntariat și diverse activități în care sunt implicați studenții. 
La nivelul Universității a fost creat, prin intermediul proiectului START-UP, proiect de tip ROSE-SGU – 
AG/80/SGU/C/I, un Centru de Învățare care a are rolul de a sprijini studenții atât prin activități de tip remedial, cât 
și prin activități de consiliere și orientare profesională.  
Prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, UPG din Ploiești oferă sprijin / consultanță în mod 
permanent studenților cu dificultăți în procesul de învățare sau cu dificultăți de adaptare. 

Îndeplinit 

51.  Rata de absolvire cu diplomă de 
masterat a programelor de studii de 
masterat din domeniul evaluat 
confirmă adecvarea/eficacitatea 
procesului de predare-învățare. 
(Statistici din ultimele trei promoții). 

Statistici privind absolvirea domeniului de studii 
Promoția Rata de absolvire % 
1. 2022  95,50% 
2. 2023 90,00% 
3. 2024 84,00% 

Ratele de absolvire mai reduse în anii 2023, 2024, se explică prin faptul că mulți studenți au renunțat la programul 
de studii din motive conexe (pierderea locului de muncă, probleme de sănătate, probleme de familie). 

Îndeplinit 

B2. Accesibilitatea resurselor educaționale  ESG 1.6 
52.  Instituția/facultatea supusă evaluării 

trebuie să dispună de bibliotecă cu 
fond de carte și periodice relevante 
în domeniul specializării în care se 
organizează învățământul la nivel 
de masterat, în format fizic şi/sau 
electronic (acces la baze de date 
academice online). 

UPG dispune de  bibliotecă dotată cu sală de lectură și fond de carte propriu, corespunzător disciplinelor din planul 
de învățământ al programului de studii evaluat, în format fizic și/sau electronic. 
Biblioteca este organizată ca entitate de sine stătătoare în cadrul UPG și permite accesul gratuit tuturor studenţilor, 
indiferent de programul de studii pe care îl urmează, la fondul propriu de volume format din manuale, tratate, 
referinţe bibliografice, crestomaţii, antologii, în format clasic sau electronic. 
Există un catalog on-line ce asigură identificarea publicațiilor indexate în baza de date a Bibliotecii UPG. 
Biblioteca UPG asigură accesul la bazele de date științifice One Petro (SPE eLibrary), Science Direct, SpringerLink, 
Thomson Web of Knowledge, Scopus, Wiley Online Library  în mod gratuit prin rețeaua proprie de calculatoare.  
Fondul de carte și periodice este actualizat cu titluri relevante în domeniul contabilității, totalizând  266.788 de titluri. 

Îndeplinit 

53.  Disciplinele din planul de 
învățământ trebuie să fie acoperite 
cu bibliografia didactică necesară 
(tratate, manuale, îndrumare, note 
de curs, suporturi de curs) la 
dispoziția studenților, în format 
electronic sau în număr suficient de 
exemplare tipărite. 

Fondul de carte propriu există într-un număr de exemplare prin care se acoperă necesitățile tuturor studenților de 
la programul de studii evaluat, la toate disciplinele programului de studii. 
Există suporturi de curs în format electronic și sunt disponibile pe platforma instituțională de  e-learning.  

Îndeplinit 
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54.  Universitatea/facultatea care 
organizează programele de studii 
universitare de masterat asigură 
studenților accesul electronic la 
baze de date naționale și 
internaționale specifice domeniului 
de studii universitare de masterat. 

UPG din Ploiești asigură acces instituțional la baze de date: precum SPRINGER LINK JOURNALS, SCIENCE 
DIRECT FREEDOM COLLECTION JOURNALS, THOMSON WEB OF KNOWLEDGE, SCOPUS, Wiley Journals 
prin intermediul Bibliotecii UPG de pe conturile create pe platforma ANELIS.  
 

Îndeplinit 

55.  Stagiile de practică/ cercetare/ 
creație se desfășoară pe baza unor 
acorduri de colaborare cu agenți 
socio-economici, instituții, 
organizații non-profit cu activități de 
producție, proiectare, cercetare, și 
creație cultural-artistică, după caz, 
relevante pentru  domeniul de studii 
universitare de masterat. 

Stagiile de practică se desfășoară în baza unor convenții de practică încheiate de UPG Ploiești cu instituții 
publice, instituții financiare, societăți comerciale, asociații profesionale ce asigură studenților masteranzi de la 
programul de studii evaluat desfășurarea acestei activități în condiții bune. 
 

Îndeplinit 

56.  Pentru programele de studii 
universitare de masterat cu predare 
în limbi de străine,  universitatea / 
facultatea pune la dispoziția 
studenților resurse de studiu și 
materiale relevante în limba de 
predare. 

Nu este cazul. 
 
 

Nu este cazul. 
 

57.  Instituția de învățământ superior 
oferă studenților sprijin relevant 
pentru procesul de învățare: 
consiliere în carieră, consultanță și 
asistență etc. 

În UPG Ploiești funcţionează Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră (C.C.O.C.) ca o structură cu atribuţii 
specifice realizării activităţilor de consiliere şi de orientare şcolară şi în carieră, fiind subordonat Rectorului 
Universității. Centrul de Consiliere se guvernează după principii de eficienţă şi calitate, desfăşurându-şi activităţile 
specifice în conformitate cu Carta Universităţii. 
Misiunea Centrului de Consiliere şi Orientare în Carieră este aceea de a oferi studenţilor şi absolvenţilor proprii 
servicii specializate de asistenţă şi de consiliere în dezvoltarea de abilităţi şi competenţe cheie pentru identificarea 
celui mai potrivit loc de muncă. 
În acest fel, C.C.O.C. facilitează integrarea socio-profesională a studenţilor şi a absolvenţilor, pregătindu-i pentru 
noi oportunități de angajare pe piaţa muncii.   
La nivelul fiecărui program de studii de licenţă, respectiv de masterat, există un responsabil de program/tutore, 
cadru didactic cu responsabilităţi specifice, inclusiv în ceea ce priveşte relaţia de comunicare cu studenţii pe 
probleme de consiliere educaţională, alegerea specializării sau a programului cel mai potrivit.  

Îndeplinit 

58.  Există programe de stimulare și 
recuperare a studenților cu 

În cadrul UPG există programe de stimulare și recuperare a studenților cu dificultăți în procesul de învățare, a 
studenților netradiționali sau a celor aflați în situație de risc.  Astfel a fost creat, prin intermediul unui proiect de tip 

Îndeplinit 

http://ccoc.upg-ploiesti.ro/
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dificultăți în procesul de învățare, a 
studenților netradiționali sau a celor 
proveniți din zone dezavantajate. 

ROSE, un Centru de Învățare care a are rolul de a sprijini studenții atât prin activități de tip remedial, cât și prin 
activități de consiliere și orientare profesională. 
De asemenea, cadrele didactice care predau la programul evaluat au program săptămânal de consultații cu 
studenții. (Anexa P-18. Consultații FSE) 
În cadrul UPG, la nivelul fiecărei facultăți există programe de tutoriat. 
Prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, UPG din Ploiești oferă sprijin / consultanță în mod 
permanent studenților cu dificultăți în procesul de învățare sau cu dificultăți de adaptare.  

59.  Există resurse educaționale 
alternative digitale și activități de 
suport on-line, implementate pe 
platforme e-Learning 

O parte semnificativă din materialele de studiu relevante și cursurile universitare pentru programul de master 
evaluat sunt disponibile în format electronic, prin platforma E-learning  folosită de cadrele didactice care predau la 
programul de studiu. Informațiile pot fi utilizate ușor de către masteranzi prin contul din aplicația de student. Prin 
platforma de E-learning se asigură o bună comunicare cu studenții, se menționează temele de casă, referatele, 
termenele de transmitere și diverse explicații cu privire la conținutul cursului sau modul de evaluare.  

Îndeplinit 

B3. Rezultatele învățării    ESG 1.3 
60.  Cunoașterea științifică generată în 

cadrul programelor de studii de 
masterat în ultimii 5 ani se 
evaluează luându-se în 
considerare, după caz: 
a) publicațiile studenților în 
reviste relevante domeniului; 
b) comunicări științifice, 
participări artistice sau sportive la 
manifestări naționale și 
internaționale;  
c) alte rezultate ale studiilor 
relevante domeniului (propuneri de 
brevete, studii de caz, patente, 
produse și servicii, studii 
parametrice de optimizare, produse 
culturale, produse artistice,  
competiții sportive etc.);  
d) contribuții la cercetarea 
integrată în rețele de cercetare 
națională sau internațională; 
e) comunicări științifice ale 
studenților realizate/publicate 

În cadrul Facultății de Științe Economice, se realizează o monitorizare a cunoașterii științifice generată în cadrul 
programelor de studii de masterat. Facultatea de Științe Economice a organizat diferite manifestări științifice în 
perioada 2014 - 2024. 
În cadrul Facultății de Științe Economice funcționează un centru de cercetare, Centrul de Studii și Cercetări 
Economice sub egida căruia au fost organizare manifestări științifice.  
Facultatea de Științe Economice din cadrul UPG Ploiești, organizează începând cu anul 2022 Sesiunea științifică 
dedicată studenților “Contabilitatea, finanțele și era digitală – limbaje universale ale afacerilor”, la care au 
participat și mastranzii înscriși la acest program.Anual se organizează manifestări științifice pentru studenți, cum 
sunt: Sesiunea Națională de Comunicări Științifice Studențești „Economia și Societatea Digitală” – începând din 
2017, Simpozionul Științific Interdisciplinar „Educație și dezvoltare sustenabilă în UE 28” – începând din 2015  
 

Îndeplinit 
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împreună cu cadre didactice sau 
cercetători. 

61.  Existența/Crearea progresivă a unei 
baze de date cu disertațiile 
susținute în ultimii ani. Lucrările 
prezentate sunt /vor fi stocate în 
extenso, în baza de date cel puțin 5 
ani de la absolvire. 

Facultatea încarcă Lucrările de disertație susținute în baza de date comună a UPG în conformitate cu Regulamentul 
privind organizarea și desfășurarea examenelor de absolvire.  

Îndeplinit 

62.  Statistici privind angajarea în 
domeniul evaluat sau în domenii 
conexe a absolvenților din ultimele 
trei promoții: 
a) în momentul înmatriculării, 
ponderea studenților masteranzi 
angajați; 
b) la un an de la absolvire, 
ponderea studenților masteranzi 
angajați 

Statistici privind angajarea absolventilor  

Promoția Angajați în momentul înmatriculării Angajați la un an de la absolvire  

2022 2020 ( 48%) 2023( 89%) 

2023 2021 (52%) 2024 ( 92%) 

2024 2022 ( 47%) 2025( 93%) 
 

Îndeplinit 

63.  Pentru programele de studii de 
masterat de cercetare din domeniul 
evaluat ponderea absolvenților din 
ultimele 5 promoții, care își continuă 
studiile la programele de doctorat 
(proprii sau externe instituției 
absolvite) să fie de peste 10%. 

Nu este cazul 
 

Nu este cazul 
 

64.  Instituţia de învăţământ superior a 
definit standarde de calitate 
minimale pentru elaborarea lucrării 
de disertație, pe care le 
operaționalizează periodic și le face 
publice. 

Facultatea de Științe Economice  a definit standarde de calitate minimale pentru elaborarea lucrărilor de finalizare 
a studiilor, pe care studenții și masteranzii le regăsesc postate pe site-ul Universității. 
Există un ghid pe care masteranzii trebuie să-l urmeze pentru a elabora lucrarea de disertație. 
Lucrările de disertație susținute sunt încărcate în baza de date comună a UPG și trebuie să respecte criteriile de 
originalitate conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenelor de absolvire, 
licență/diplomă și disertație. 

Îndeplinit 

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare) 
65.  Există planuri de cercetare la nivelul 

facultăților/departamentelor 
coordonatoare ale programelor din 
domeniul de studii universitare de 
masterat evaluat, ce includ teme de 

Domeniul de masterat, respectiv programul de studii supus evaluării, dispune de plan de cercetare ştiințifică propriu 
inclus în planul strategic al Facultății de Științe Economice, respectiv al UPG din Petroșani , atestat prin documente 
aflate la departamente, facultate etc. 

Îndeplinit 
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cercetare relevante pentru  
domeniul de studii universitare de 
masterat. 

Temele de cercetare cuprinse în plan se înscriu în aria ştiinţifică a programului Contabilitate, Fiscalitate și Audit. 
Departamentul în care este încadrat programul de studii de masterat din cadrul DSUM Contabilitate dispune de 
planuri proprii de cercetare științifică. 
Facultatea de Științe Economice a accesat și implementat mai multe granturi și proiecte care se adresează și 
programului de studiu evaluat. 
În cadrul granturilor de cercetare sunt cooptați și masteranzi iar rezultatele cercetării se concretizează în lucrări 
susținute și publicate de către cadrele didactice și masteranzii de la programul de studiu, evaluat. 

66.  În domeniul de studii universitare de 
masterat supus evaluării se 
organizează periodic de către 
instituție sesiuni științifice, 
simpozioane, conferințe etc., la 
care participă şi studenții, iar 
contribuțiile acestora sunt 
diseminate în publicații relevante. 

Facultatea de Științe Economice din cadrul UPG Ploiești dispune de un centru de cercetare care a organizat 
manifestări științifice. 
Departamentul de Cibernetică, Informatică Economică, Finanțe și Contabilitate, care coordonează PSUM 
Contabilitate, Fiscalitate și Audit, organizează începând cu anul 2022 Sesiunea științifică dedicată studenților 
“Contabilitatea, finanțele și era digitală – limbaje universale ale afacerilor”. 

Îndeplinit 

67.  Instituția de învățământ superior 
face dovada existenței unor 
parteneriate reale cu mediul 
economic, social și cultural în 
domeniul de studii universitare de 
masterat evaluat, care asigură 
cadrul de dezvoltare și realizare a 
unor cercetări fundamentale sau 
aplicative. 

UPG din Ploiești a încheiat  parteneriate atât cu mediul economic, social și cultural, cât și cu universități din țară și 
din străinătate, ceea ce creează cadrul instituțional pentru derularea de proiecte comune, inclusiv de cercetare 
fundamentală sau aplicativă (Anexa P-62. Acorduri de parteneriat FSE). 

 

Îndeplinit 

68.  Studenții sunt informați despre 
implicațiile legale ale activității de 
cercetare și ale codurilor de etică și 
deontologie în cercetare. 

Planul de învățământ al programului de studiu  evaluat include disciplina Etică și integritate academică în cadrul 
căreia studenții sunt informați despre implicațiile morale și legale ale activității de cercetare.  

Codul de etică și deontologie universitară a fost aprobat de către Senatul UPG din Ploiești. 

Îndeplinit 

B5. Activitatea financiară a organizației 
69.  Resursele financiare disponibile 

sunt adecvate și  asigură că 
obiectivele programelor de studii de 
masterat pot fi realizate. 

UPG Ploiești dispune de finanțare de la buget, din resurse financiare proprii, provenite din taxele și alte venituri din 
învățământ, contracte de prestări servicii, donații și sponsorizări. 
Taxele studenţilor sunt stabilite anual în concordanţă cu costurile medii de şcolarizare pe an universitar din 
învăţământul public finanţat de la buget la propunerea Consiliului de administrație și cu aprobarea Senatului și se 
regăsesc pe site-ul universităţii. (https://www.upg-ploiesti.ro/ro/taxe-scolare-si-administrative) 
Există deviz justificativ pentru fundamentarea taxei de studiu și a fost prezentat la vizită.  

Îndeplinit 

70.  Instituția/facultatea/ departamentul 
asigură suportul financiar adecvat 

Sursele pentru finanţarea de bază a cercetării ştiinţifice se constituie din contracte de cercetare şi granturi, dar pot 
fi atrase şi alte surse bugetare sau extrabugetare, după caz. 

Îndeplinit 
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dezvoltării cercetărilor prevăzute în 
curriculumul  programelor de studii 
universitare de masterat de 
cercetare din domeniul de masterat 
evaluat. 

În ultimii cinci ani, UPG Ploieşti şi-a programat şi a reuşit o creştere notabilă a indicatorilor de calitate ai cercetării 
ştiinţifice din universitate, progres datorat şi stimulării cadrelor didactice prin susținerea în ultimii doi ani a taxelor 
de publicare a articolelor științifice în reviste situate în primele două quartile dar și a taxelor de participare la 
conferințe științifice. De asemenea, premierea celor mai bune rezultate obținute în activitatea de cercetare științifică 
în cadrul unei Gale a cercetării organizată în luna decembrie a ultimilor doi ani a reprezentat o motivație pentru 
cadrele didactice pentru a se mobiliza în realizarea unei activități de cercetare de calitate.  
Atragerea în ultimii cinci ani a unor resurse financiare prin programe operaţionale cu finanţare europeană adresate 
mediului universitar s-a concretizat în realizarea unei infrastructuri de cercetare performante care a permis 
obținerea unor rezultate deosebite materializate în lucrări științifice valoroase.  
Din discuțiile purtate  la întâlnirea cu cadrele didactice de la programul de studiu a reieșit că  activitatea de cercetare 
are asigurat suportul financiar adecvat dezvoltării cercetărilor prevăzute în curriculum, la momentul actual cele 
două departamente având câte un grant care le permite finanțarea cercetării. 

71.  Instituția de învățământ superior  
dispune de practici de auditare 
internă cu privire la principalele 
domenii ale activității financiare, în 
condiții de transparență publică. 

UPG Ploiești are elaborate practici de audit intern privind activitățile financiare. 
Există un Compartiment de Audit și Control Financiar Intern care are un regulament de funcționare disponibil pe 
site-ul universității.  Compartimentul efectuează misiunile în baza unui program stabilit în prealabil.  
Rapoartele de audit elaborate de către acest compartiment sunt integrate în rapoartele anuale și sunt aduse la 
cunoștința Comisiei de Monitorizare Internă. 

Îndeplinit 

C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 
C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității    ESG 1.1 
72.  Instituția de învățământ superior 

aplică politica asumată privind 
asigurarea calității și dovedește 
existența și funcționarea structurilor 
și mecanismelor de asigurare a 
calității. 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești beneficiază de un Sistem de Management al Calității documentat, care 
funcționează cu ajutorul: 

● Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii în UPG din Ploieşti (CEACU); 
● Serviciul de Management al Calităţii (SMCU); 
● Comisia de Monitorizare Interna (CMI); 

Procedurile de sistem și cele operaționale reprezintă modalitățile de desfășurare a activităților și proceselor 
specifice organizației.  
Conducerea Universității Petrol-Gaze din Ploiești organizează, controlează și alocă resurse pentru realizarea 
obiectivelor calității stabilite și aprobate de către Consiliul de Administrație al UPG Ploiești la începutul fiecărui an 
universitar. Certificarea Sistemului de Management al Calității în conformitate cu standardele internaționale SR EN 
ISO 9001:2015 oferă o mai mare încredere masteranzilor că procesele desfășurate în cadrul universității sunt ținute 
sub control și că aceste procese sunt îmbunătățite continuu, ținând cont de cerințele legale și de reglementările și 
criteriile de evaluare impuse de metodologia ARACIS. 
Sistemul de management al calității al UPG Ploiești a fost certificat pentru prima dată în anul 2007 de către SC 
AEROQ SA București, conform SR EN ISO 9001:2001 și recertificat în anii 2010, 2013, 2016, 2019 și 2022, iar 
vizitele primite pentru auditul de supraveghere de la SC AEROQ SA București s-au soldat cu menținerea valabilității 
certificării. 

Îndeplinit 
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73.  Programele de studii universitare de 
masterat sunt evaluate periodic 
intern privind următoarele aspecte:  
a) nevoi și obiective identificate pe 
piața muncii,  
b) procese de predare-învățare-
evaluare,  
c) resurse materiale, financiare  și 
umane,  
d) concordanța dintre rezultatele 
declarate ale învățării și metodele 
de evaluare ale acestora,  
e) rezultate privind progresul și rata 
de succes a absolvenților,  
f) rata de angajabilitate a 
absolvenților în domeniul studiat,  
g) existența unui sistem de 
management al calității în scopul 
asigurării continuității și relevanței. 

În Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești există și se aplică Regulamentul privind inițierea, aprobarea, monitorizarea 
și evaluarea periodică a programelor de studii universitare de licență și masterat.  
În Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești și, de asemenea, în cadrul Facultății de Științe Economice, programele de 
studiu și diplomele sunt elaborate și emise în funcție de cerințele calificării universitare. Programele de studiu au 
fost elaborate și aprobate de Consiliul Facultății. Ele au ținut cont de cerințele calificării universitare. Revizuirea 
periodică este realizată în scopul asigurării corespondenței cu dinamica pieței muncii. Planurile de învățământ se 
supun monitorizării la începutul fiecărui an universitar, în luna septembrie.  
Astfel, la nivelul Departamentului de Informatică Economică, Cibernetică, Finanțe și Contabilitate, s-a aprobat o 
comisie de evaluare a programului de masterat. Există un Raport de autoevaluare a programului de studiu 
Contabilitate, fiscalitate și Audit. 

Îndeplinit 

74.  Procesul de monitorizare a opiniei 
studenților este adecvat din punctul 
de vedere al relevanței informației 
colectate, al ratei de răspuns 
precum  și al măsurilor de 
îmbunătățire (identificate și 
implementate). 

Pentru monitorizarea opiniei absolvenților s-a elaborat un chestionar, iar monitorizarea este realizată prin 
intermediul CCOC, dar și la nivelul Facultății de Științe Economice, prin chestionare online. 
Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră realizează anchete privind gradul de absorbție a absolvenților pe piața 
muncii și evaluarea gradului de satisfacție a studenților față de serviciile oferite de Universitatea Petrol Gaze din 
Ploiești.  
Planul de învățământ, conceput prin consultare cu mediul academic, cu instituțiile de cercetare, cu angajatorii, 
studenții și absolvenții, se întocmește după stabilirea clară a obiectivului programului, a rezultatelor învățării 
preconizate și a competențelor dezvoltate la absolvirea programului. 

Îndeplinit 

75.  Rezultatele monitorizării opiniei 
absolvenților asupra procesului de 
învățare din perioada studiilor 
universitare sunt utilizare în 
procesul de îmbunătățire a 
conținutului și structurii 
programelor de studii. 

Pentru monitorizarea opiniei absolvenților s-a elaborat un chestionar, iar monitorizarea este realizată prin 
intermediul CCOC, dar și la nivelul Facultății de Științe Economice, prin chestionare online. Centrul de Consiliere și 
Orientare în Carieră realizează anchete privind gradul de absorbție a absolvenților pe piața muncii (Anexa 1.FV. 
Situație Angajabilitate) și evaluarea gradului de satisfacție a studenților față de serviciile oferite de Universitatea 
Petrol Gaze din Ploiești. 
 Planul de învățământ, conceput prin consultare cu mediul academic, cu instituțiile de cercetare, cu angajatorii, 
studenții și absolvenții, se întocmește după stabilirea clară a obiectivului programului, a rezultatelor învățării 
preconizate și a competențelor dezvoltate la absolvirea programului. 

Îndeplinit 

76.  Rezultatele monitorizării opiniei 
angajatorilor cu privire la pregătirea 
absolvenților sunt utilizare în 

Facultatea de Științe Economice organizează periodic întâlniri cu principalii angajatori în vederea îmbunătățirii 
continue a programului de studii. Rezultatele monitorizării opiniei angajatorilor cu privire la pregătirea absolvenților 
sunt utilizare în procesul de îmbunătățire a programelor de studii. 

Îndeplinit 
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procesul de îmbunătățire a 
conținutului și structurii 
programelor de studii. 

77.  Monitorizarea opiniei studenților cu 
privire la procesul didactic confirmă 
eficiența acestuia și a serviciilor 
suport oferite. 

Anual, în vederea îmbunătățirii continue a procesului de învățământ, activitatea fiecărui cadru didactic este evaluată 
de către studenți, sub protecția anonimatului, prin completarea chestionarului cu privire la evaluarea periodică a 
cadrelor didactice după cum urmează: evaluarea personalului didactic de către student sau masterand, atât în 
ceea ce privește activitățile de la curs, cât și pentru cele aplicative. 
Monitorizarea opiniei studenților cu privire la procesul didactic se face anual conform rezultatelor centralizate. 
Studenții au confirmat că au luat parte la exprimarea opiniei și sunt mulțumiți de procesul didactic, respectiv de 
eficiența acestuia dar și a serviciilor suport oferite. 
În plus, studenții au fost informați în timp util cu privire la procesul de exprimare a opiniei de studenții reprezentanți 
dar și de profesori. 

Îndeplinit 

78.  Instituțiile de învățământ superior/ 
Facultățile organizatoare a 
programelor din domeniul de studii 
universitare de masterat oferă 
informații publice complete, 
actualizate și ușor accesibile, 
asupra: 
a) obiectivelor programelor de 
studii și curriculumul, 
b) calificările și ocupațiile vizate,  
c) politicile de predare-învățare și 
evaluare,  
d) resursele de studiu existente,  
e) rezultatele obținute de 
studenți/absolvenți, 
f) sistemul de management a 
calității. 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești și Facultatea de Științe Economice oferă pe pagina web www.upg-ploiesti.ro 
date cantitative și calitative, actuale și corecte, grupate pe 7 categorii: informații despre universitate, facultate și 
departamente, oferta educațională, studenți, masteranzi, campus, managementul instituțional, managementul 
calității, cercetare, doctorat, relații internaționale, parteneriate și Alumni. 
În cadrul ofertei educaționale sunt detaliate informațiile despre domeniile și specializările de licență, masterat și 
doctorat, la cursurile de zi și învățământ la distanță și cu frecvență redusă, numărul de locuri de la buget și cu taxă 
scoase la concurs, metodologia de organizare și desfășurare a concursului de admitere, regulamentul de 
organizare a procesului de învățământ pe baza sistemului de credite transferabile etc.  
Site-ul Facultății de Științe Economice, la secțiunea „Admitere”, conține informații utile despre admiterea la 
programele masterale, metodologie, condiții de înscriere, desfășurarea sesiunii de admitere, acte necesare, oferta 
educațională. 
În strânsă legătură cu domeniul anterior este meniul „Campus” din secțiunea „Studenți” din site-ul universității în 
care sunt cuprinse date despre bibliotecă, căminele studențești, cantină, cabinetul medical, baza sportivă, biroul 
de Poliție, Centrul pentru Proiecte, Programe și Evenimente Cultural Artistice etc., dar și „Alumni”, coordonată de 
Asociația Alumni a Absolvenților Universității Petrol-Gaze din Ploiești. 
Managementul instituțional grupează informațiile referitoare la structura anului universitar, metodologiile, 
regulamentele și statutele proprii, graficul activităților pe fiecare an universitar, documentele de interes public, 
eliberarea actelor de studii, datele de contact ale reprezentanților departamentelor și serviciilor administrative din 
cadrul universității, programul de audiențe ale rectorului și prorectorilor, deciziile Senatului pe fiecare an 
calendaristic, etica universitară, achizițiile publice etc. 

Îndeplinit 

 
Recomandări ale comisiei de evaluare externă: 

1) Respectarea termenului legal de 5 ani pentru inițierea demersului de evaluare periodică a domeniului de masterat Contabilitate, pentru 
programul  Contabilitate, Fiscalitate și Audit 

http://www.upg-ploiesti.ro/


RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS   
privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat CONTABILITATE 
Universitatea „Petrol-Gaze“ din Ploieşti 
 

27/32 

2) Montarea de videoproiectoare în unele săli de seminar și înlocuirea tablelor de sticlă, cu table magnetice și/sau inteligente 

3) De achiziționat resurse bibliografice conforme cu curriculum-ul programului de studii CFA. La vizită am identificat puține cărți de 
specialitate care sunt recomandate ca bibliografie în fișele disciplinelor programului evaluat. Aceste resurse bibliografice în număr redus 
în format fizic sunt compensate tematic cu resursele digitale, care sunt accesate local prin protocoale de comunicații dedicate. 

4) Recomandăm abilitarea celor 7 conferențiari universitari și crearea unei școli doctorale de Contabilitate. 

5) Tipărirea Contractelor cadru și anuale pe un format A4 

6) Se recomandă crearea unui Consiliu Consultativ, la nivel de universitate / facultate compus din angajatori, absolvenți, care să discute 
și să avizeze (certifice) curriculumul programelor de studii 

7) Regândirea curriculumului de specialitate prin abordări noi, cum ar fi raportările nefinanciare și de sustenabilitate, simulările decizionale 
de gestiune într-un mediu concurențial, produse software integrate (ERP), etc. 

8) Actualizarea bibliografiei și corectarea în fișele disciplinelor a fondului de ore de curs și seminar alocate prin planul de învățământ. 
Această recomandare a fost implementată în cursul vizitei. 

9) Redefinirea formelor de evaluare pentru disciplinele prevăzute cu Verificare 

10) Disciplina ”Cercetare științifică” (0+2) să fie evaluată prin forma de examinare: Examen 

11) Planul de învățământ al programului CFA ar câștiga în calitate și ar consolida specializarea programului de masterat dacă disciplina 
”Economie comparată” s-ar transforma în ”Sisteme contabile comparate”, disciplină prevăzută cu formă de evaluare: Verificare 

12) În mod analog, planul de învățământ al programului CFA ar câștiga în calitate și ar consolida specializarea programului de masterat 
dacă disciplina ”Fuziuni, Achiziții și Lichidări de întreprinderi” ar fi translatată din domeniul juridic, în cel contabil, prin introducerea 
disciplinei ”Contabilitate aprofundată / consolidată”, disciplină prevăzută cu formă de evaluare: Examen 

13) Precizarea în clar a conținutul cursului / activităților aplicative, cu indicarea numărul de ore alocate pentru fiecare activitate, astfel încât 
suma lor să fie egală cu numărul de ore prevăzute în planul de învățământ. 

14) Acoperirea integrală cu cerințe a metodei de evaluare la curs și seminar 

15) Echilibrarea raportului (proporției) între evaluarea la examen / verificare și evaluarea pe parcurs, min 50% curs, maxim 50% seminar, 
evitându-se supradimensionarea sau subdimensionarea unor astfel de activități 

16) Actualizarea fondului de carte de specialitate prin achiziționarea unui număr cât mai mare de titluri de carte sau cursuri de specialitate 
nou apărute în edituri recunoscute la nivel național și internațional. 

17) Actualizarea permanentă a conținuturilor suporturilor de curs și punerea acestora la dispoziția studenților în format electronic/tipărit, în 
numărul de exemplare suficient nevoilor acestora. 
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18) Menținerea standardului privind asigurarea accesului electronic al masteranzilor la baze de date naționale și internaționale specifice 
programului de studii universitare de masterat. 

19) Consolidarea bunelor practici în ceea ce privește încheierea acordurilor/convențiilor cu mediul economico-social pentru stagiile de 
practică ale studenților de la programul de studii universitare de masterat evaluat. 

20) Dezvoltarea activităților desfășurate în cadrul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră şi continuarea promovării acţiunilor 
desfăşurate în beneficiul studenţilor. Corelarea acestor activități de consiliere cu demersurile de comunicare și îndrumare oferite de 
responsabilul programului de studii. 

21) Elaborarea și implementarea cu regularitate a unor programe coerente de stimulare și recuperare a studenților cu dificultăți în procesul 
de învățare, a studenților netradiționali sau a celor aflați în situație de risc. 

22) Asigurarea permanentă a resurselor educaționale alternative digitale și activităților de suport on-line, implementate pe platforma de e-
Learning 

23) Susținerea în continuare, de către Facultate, a implicării masteranzilor în activitățile de cercetare științifică, ale căror rezultate sunt 
diseminate prin publicații. 

24) Actualizarea permanentă a bazei de date cu lucrările de finalizare a studiilor realizate de masteranzii programului de studii universitare 
de masterat Contabilitate, Fiscalitate și Audit  prin completarea de lucrări noi, după fiecare sesiune de susținere a disertațiilor. 

25) Monitorizarea permanentă a traseului profesional al masteranzilor din momentul admiterii, respectiv la un an de la absolvirea programului 
de studiu. 

26) Monitorizarea respectării și actualizării permanente a standardelor minimale de calitate pentru elaborarea lucrării de disertație. 

27) Creșterea numărului de lucrări publicate și a numărului de masteranzi de la program implicați în activitatea de cercetare 

28) Încurajarea participării masteranzilor într-un număr cât mai mare la sesiuni științifice. 

29) Creșterea numărului de parteneriate cu mediul economic, social și cultural în domeniul programului de studii evaluat. 

30) Continuarea activității de diseminare a principiilor de etică și deontologie studenților de la programul de studii evaluat 

31) Monitorizarea permanentă a resurselor financiare necesare derulării programului de studii universitare de masterat. 

32) Continuarea preocupărilor managementului universitar legate de atragerea de fonduri pentru derularea în condiții corespunzătoare a 
cercetărilor incluse în curriculumul programului de studii 

33) Menținerea bunelor practici în ceea ce privește auditarea internă în condiții de transparență publică. 
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 PROPUNEREA  COMISIEI  DE  EVALUARE 
 

Propunerea Comisiei permanente de specialitate – Științe Economice 2, adoptată în 
şedinţa online din data de 27.02.2025 a fost menținerea acreditării domeniului de studii 
universitare de masterat CONTABILITATE, cu o capacitatea de școlarizare de 75 studenți 
școlarizați în primul an de studii, conform Extrasului din procesul verbal, Raportului de 
evaluare al Comisiei şi Fişelor de evaluare, înregistrate la ARACIS cu nr. 1012 din 
27.02.2025. 

 Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea:  

 
 
 
 
 
 
 

 EVALUAREA ÎN CONSILIU ŞI    
AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

 
Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat conform 

prevederilor Metodologiei de evaluare externă, a Ghidului activităţilor de evaluare a calităţii 
programelor de studii universitare şi a instituţiilor de învăţământ superior și a Ghidului de 
evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat.  

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia 
permanentă de specialitate şi a avizului Departamentului de Evaluare Studii Universitare 
privind respectarea procedurilor, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 
Superior a constatat că:  

Domeniul de studii universitare de masterat Contabilitate cu structura menționată mai 
sus satisface criteriile, standardele şi indicatorii de performanţă şi standardele specifice. 

 
 
 
 
 
 

Nr. 
crt. 

Programul de studii universitare de 
masterat 

Locație 
Limbă de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Nr. de 
credite de 

studiu 
transferabile 

Tip masterat 
(cercetare/ 
profesional/ 

didactic) 
1.  Contabilitate, fiscalitate și audit Ploiești română IF 120 profesional 
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 AVIZUL CONSILIULUI ARACIS 
 

 În Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, 
elaborat şi aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și 
completările ulterioare, se propune: 

⇒  MENȚINEREA ACREDITĂRII domeniului de studii universitare de masterat –  
CONTABILITATE având următoarea structură:  

 

⇒ din cadrul Universității „Petrol-Gaze“ din Ploieşti; 
⇒ capacitatea de școlarizare în primul an de studii: 75 de studenţi. 
⇒ Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniului de studii universitare 

de masterat analizat se regăsește în anexa prezentului raport.   
Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior şi soluţia 

propusă au fost discutate şi aprobate de Consiliul ARACIS la data de 06.03.2025.  
 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 
 

Președinte Prof. univ. dr. ing. Valentin NĂVRĂPESCU  

Vicepreședinte Prof. univ. dr. ing. Teodor-Ioan TRAȘCĂ  

Secretar general Prof. univ. dr. ing. Marius Gabriel 
PETRESCU 

 

Coordonator Departament 
de Evaluare Instituțională și 
Audit 

Prof. univ. dr. ing. Neculai-Eugen 
SEGHEDIN 

 

Coordonator Departament 
de Evaluare Studii 
Universitare 

Prof. univ. dr. Nicoleta-Claudia 
MOLDOVAN 

 

Acest aviz se transmite Ministerului Educaţiei și Cercetării în vederea elaborării 
Hotărârii de Guvern şi spre luare la cunoştinţă Universității „Petrol-Gaze“ din Ploieşti, fiind 
valabil 5 (cinci) ani de la data comunicării prezentului raport. Cererea de evaluare periodică 
se va depune cu trei luni înainte de expirarea termenului de valabilitate a cărui respectare 
cade în sarcina instituției de învățământ superior. 

București, martie, 2025 
S037 / 1012 MA 

NCM/MB 

Nr. 
crt. 

Programul de studii universitare de 
masterat 

Locație 
Limbă de 
predare 

Formă de 
învățământ 

Nr. de 
credite de 

studiu 
transferabile 

Tip masterat 
(cercetare/ 
profesional/ 

didactic) 
1.  Contabilitate, fiscalitate și audit Ploiești română IF 120 profesional 
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Anexă  
Denumire /Indicatori Observații 

1. Instituția de învățământ superior (denumire 
în limba română și în engleză) 

UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEȘTI/PETROLEUM AND GAS UNIVERSITY OF PLOIESTI 

2. Domeniul de studii universitare de masterat 
evaluat (denumire în limba română și în 
engleză) 

CONTABILITATE / ACCOUNTING 

3. Lista programelor de studii universitare de 
masterat din domeniu (denumire în limba 
română și în engleză) 

CONTABILITATE, FISCALITATE ȘI AUDIT / ACCOUNTING, TAXATION AND AUDITING 

4. Numărul de studenți înmatriculați la 
programele de studii de masterat din 
domeniu  
(la fiecare program în parte, pentru 
masteranzii actuali) 

50/2020 
50/2021 
50/2022 
50/2023 
50/2024 

5. Numărul de cadre didactice care predau la 
programele de studii de masterat din 
domeniu, din care titulari 

17 / DIN CARE TITULARE 15 

6. Diplomă eliberată Master 

7. Nivelul de calificare conform CNC 7 

8. Obiectivele comune ale programelor de 
studii de masterat din domeniu 

 

9. Durata de școlarizare (exprimată în număr 
de semestre) 

4 

10. Numărul total de credite ECTS 120 

11. Scurtă descriere a calificărilor vizate pe 
domeniu 

Referent de specialitate financiar contabilitate 241110; Administrator credite 241119; Ofiter bancar de credite 
241508; Auditor intern 241125; Auditor intern in sectorul public 241961; Revizor contabil 241109; Analist 
pret/costuri 241126; Controlor de gestiune 241127; Cenzor 241101; Comisar garda financiara 241102; 
Consilier financiar bancar 241103; Expert contabil -verificator 241105; Consultant bugetar 241112; 
Consilier/Expert/Inspector/Referent/ Economist in gestiunea economica 244106; 
Administrator baze de date 213903; Consultant in informatica 213104; Lichidator 241122; 
Auditor financiar 241130; Director economic 121020; Cercetator in gestiune, contabilitate, control financiar 
256003; Asistent de cercetare în gestiunea contabilităţii şi control financiar, Cercetător economist în gestiunea 
economică 258113, Contabil sef 123102 
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12. Verdict - Menținerea acreditării / 
neacreditare (în limba română și în engleză) 

MENTINERE ACREDITARE, pentru 75 locuri 

13 Modificări solicitate în vederea reanalizării 
domeniului 

  

14. Acreditat de ARACIS la data de   
Contabilitate, Fiscalitate și Audit - 2019, conform Raportului Consiliului A.R.A.C.I.S. din 25.07.2019 

15. Echipa de evaluatori ARACIS: Prof. univ.dr. Bogdan - Ștefan Ionescu 
Conf. univ.dr. Vasile Alin Monea 
Stud: Augustin Bărbulescu 

16. Perioada vizitei de evaluare 24 - 26.02.2025 
 

 


